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1. Aivetal 0 kUkhog K : X* +p? —4X+8y —5=0 .
a) Na BpeiTte TIC CUVTETAYPEVES TOU KEVTPOU TOU KAl TO UAKOG TNG OKTiVOG TOU. B.1)
B) Na Bpeite Tn e€icwaon TnNG eaTITOPEVNG TOU KUKAOU K O0TO onueio Tou A(—l,O). (B.2)

y) Na Sei€ete 611 10 onpeio (3,2) Bpioketal £Ew amoé Tov KikAo K Kal

Va BPEITE TO PNKOG TOU EQATITOUEVOU TUANATOS 2B 1Tpog ToV KUKAO K. (B.2)
5) Na BPEiTe TIG TIHEC TOU [ WDOTE OI KUKAOI A : (x—2)2 +(;//—3)2 =u+2
kal K va epdrtrrovral eEwTePIKA. (B.2)

2. Aivetal 0 KUKAOG  X* + y? =3. Na BpeiTe TIG £€I0W0EIC TWV EQATITOPEVWY TOU
KUKAOU TTou dyovTal aTré To onueio A (3,0). (B.3)

3. Na Bpeite TNV £€icwon Tou KUKAOU, O OTTOIOG EQATITETAI TNG €UBEiag € : X +Y =3
oto onueio A(3,0) kai diEpxeTal atrd 1o onueio B(15,4). (B.3)

4. KUKAOG € KEVTPO OTO 2° TETAPTNUOPIO EQATITETAI TNG €uBtiag 4x -3y =0 ,
EXEl OKTiVa ion JE 5 Kal ATTOKOTITElI ATTO TOV Agova Twv X xopdn prkoug 8 cm.
Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVES TOU KEVTPOU TOU. (B.3)

5. Aivetal 0 KUKAOG X +17? =4 kai AB Xopdr Tou KUKAOU TTApGAANAN WE Tov GEova TwV X.

H epatmTopévn Tou KUKAOU oTo A TEPVEI TOV AEova Twv Y oTo [ Kal N €QaTTTopévn Tou
oTo B 1tépvel Tov agova twv x oto A. Na Bpebei n e€icwaon TNg KAUTTUANG OTNV OTTOIO
BpiokeTal 0 y.T TNG TETAPTNG KOPUYN S E Tou opBoywviou OMEA (B.4)

PiAodwpnua

Na BpeiTe TNV aKTiva KUKAOU TTOU EQATITETAI TWV TTAPAAANAWY EUBEIWV :

Y=3x+1 ka1 y=3x-4. B.1)



